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Ata da Trigésima Segunda Reunião Ordinária da Segunda Sessão Legislativa da 
Décima Quinta Legislatura da Câmara Municipal de Buritis-MG, realizada aos 
vinte e quatro dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e dois, às vinte 
horas. QUÓRUM DE ABERTURA: Constatada a presença de nove vereadores, 
o presidente Fagner Mendes declarou aberta a Sessão e convidou o Primeiro 
Secretário para fazer a leitura da Ata da reunião anterior, que após ter sido lida, foi 
aprovada.  O Primeiro Secretário fez a leitura das correspondências. 
APRESENTAÇÃO SEM DISCUSSÃO DE PROPOSIÇÃO: Indicação nº 
50/2022. De autoria da Vereadora Sibele. Indicação nº 53/2022. De autoria da 
Vereadora Wania. Requerimento nº 19/2022. De autoria da Vereadora Wania. 
Projeto de Lei nº 43/2022. De Autoria da Vereadora Wania. Indicação nº 49/2022. 
De autoria do vereador Wendel. Proposta de Emenda à Lei Orgânica nº 03/2022. 
De autoria do Executivo. Projeto de Lei Complementar nº 10/2022. De autoria do 
Executivo Municipal. Indicação nº 51/2022. De autoria da Vereadora Nilvia. 
ASSUNTOS URGENTES OU RELEVANTES: Vereador Branquinho cobra 
novamente os reparos na quadra poliesportiva, troca de lâmpadas, iluminação de 
led e regularização das casinhas no Distrito de São Pedro do Passa Três. Informou 
que está acompanhando junto ao judiciário a reivindicação dos precatórios do 
FUNDEB. Vereadora Sibele expressou sua satisfação devido à inauguração do 
Canil Municipal, informou que o Canil dispõe de veterinário especialista em 
castração animal. Solicitou ao Executivo a construção de uma quadra na 
COOPAGO. Agradeceu o convite da Polícia Militar para visita às obras da sede da 
corporação. Vereadora Wania destacou a lisura da Polícia ao prestar contas dos 
recursos recebidos para as obras. Solicitou visita do governo nas ruas Jatobá e 
Aroeira, para melhorias na iluminação dos locais, bem como a colocação de 
lâmpadas de led em todas as ruas do município. Solicitou avalição do Governo para 
ampliação dos serviços odontológicos e cobrou melhorias na Serra de Edson 
Pimentel. Vereador Geldo cobrou do Governo a construção de pontes do Brejinho 
e do sr. Zezu, cortes na serra de Edson Pimentel e Vitalino. Criticou o Executivo 
pela abertura de leilão para venda de uma prancha. Vereador Faguinho cobrou 
esclarecimentos sobre os critérios do Governo para pagamento de gratificação aos 
motoristas. Vereador Wendel esclareceu que a decisão de leiloar a prancha se deu 
tendo em vista que o município precisa de uma com maior capacidade. Agradeceu 
a equipe de saúde pelo excelente atendimento prestado à sua esposa e a Polícia 
Militar pelo convite para conhecer as futuras instalações do batalhão. Vereador 
Flavio elogiou a Polícia Militar e relembrou sua solicitação junto ao Prefeito para 
doação do terreno, bem como a devolução no valor de R$ 100.000,00 (cem mil 
reais) para construção das novas instalações. Solicitou o recapeamento da rua Bahia 
e a revitalização das faixas de pedestre, principalmente em frente as escolas. 
Vereador Fagner reforçou sobre a necessidade da conclusão da manutenção da 
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balsa do Borá. SEGUNDA PARTE: Única discussão e votação da Emenda 
Modificativa nº 01 ao PL nº 042/2022 – Altera o artigo 2º do PL nº 42/2022. De 
autoria do vereador Professor Branquinho. Aprovado por oito votos favoráveis e 
nenhum voto contrário. A presidência foi passada ao vereador Branquinho para 
discussão de proposição de autoria do Vereador Fagner. Segunda discussão e 
votação do Projeto de Lei nº 42/2022 –Inclui a Cavalgada do Batom no calendário 
oficial de eventos do município de Buritis/MG. De autoria das vereadoras Sibele 
Freitas e Wania e vereador Faguinho da Padaria. Aprovado por oito votos 
favoráveis e nenhum voto contrário. A presidência foi devolvida ao vereador 
Fagner. Segunda discussão e votação do Projeto de Lei nº 31/2022 – Dispõe sobre 
o uso dos veículos oficiais do Poder Executivo e Legislativo do município de 
Buritis/MG. De autoria dos vereadores Flávio e Geldo. Aprovado por seis votos 
favoráveis e dois votos contrários. Única discussão e votação da Indicação nº 
48/2022 – Sugere ao Governo Municipal a instalação de uma academia ao ar livre 
na Vila São Vicente. De autoria do vereador Wendel Durães. Aprovado por oito 
votos favoráveis e nenhum voto contrário. LÍDERES: Os vereadores não fizeram 
uso da palavra. ORDEM DO DIA: Serão apreciadas as proposições aptas para 
votação. QUÓRUM DE ENCERRAMENTO: Constatada a presença de nove 
vereadores, nada mais havendo, encerrou a reunião e para constar assino eu, Flávio 
Baltazar Galvão, Primeiro Secretário e Fagner dos Reis Mendes Pereira, Presidente 
da Câmara, Sala de Sessões 24 de outubro de 2022. 
 


